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Materia: FISICA. 2016 El alumno debera contestar a una de las dos opciones propuestas A o B. Las
cuestiones tedricas puntdan 2 puntos cada una y los problemas punttian 3
puntos cada uno. Se valorard prioritariamente la aplicaciéon razonada de los
principios fisicos asi como el planteamiento, desarrollo y una exposicion clara y
ordenada acompafiada de los diagramas o esquemas necesarios para el
desarrollo del ejercicio. Se podra utilizar calculadora y regla.

OPCION A

CUESTIONES TEORICAS (puntuacién maxima: 2 puntos cada una)

1.- Calorimetria: calor especifico y calor latente. Cambios de estado.

2.- Corriente continua. Ley de Ohm. Intensidad y resistencia eléctrica.

PROBLEMAS (Puntuacién mdxima: 3 puntos cada uno)

3.- Un disco de 1 m de radio gira a razén de 2 vueltas por segundo. Se pide:
a) Calcular la frecuencia, el periodo y su velocidad angular.
b) La velocidad de un punto del borde del disco.
c) Laaceleracidon normal de un punto del borde del disco.

4.- Un rayo de luz que proviene del aire formando un angulo de 302 con la
normal incide sobre el vidrio de una ventana.

a) éCual es el valor del dngulo de refraccidon dentro del vidrio?

b) ¢Cudl tendria que ser el angulo de incidencia para que el dngulo de
refraccion fuese de 202?

c) éCual es la velocidad de la luz dentro del vidrio?

Datos: indices de refraccion: aire na = 1; vidrio ny = 1.42. Velocidad de la
luz en el vacio ¢ = 3:10° km/s.
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OPCION B

CUESTIONES TEORICAS (puntuacién méxima: 2 puntos cada una)

1.- Magnitudes escalares y vectoriales. Sistemas de unidades.

2.- Fuerza de Lorentz: fuerza magnética sobre una carga movil.

PROBLEMAS (Puntuacién méxima: 3 puntos cada uno)

3.- Un ascensor que se mueve a 2.5 m/s desciende desde un quinto piso a
la planta bajaen 7.2 s.

a) Calcular cual es la altura del quinto piso.

b) Calcular qué tiempo tardara en llegar desde la planta baja al garaje
situado 8 m por debajo, suponiendo que su velocidad no varia.

c) Si desde el quinto piso se deja caer por la ventana una piedra al mismo
tiempo que el ascensor se pone en marcha, ¢cuantos segundos antes que
el ascensor llegarad la piedra al nivel de la planta baja?

Aceleracién de la gravedad g = 9.8 m/s?.

4.- En el circuito de la figura se pide:

a) Hallar la resistencia equivalente de la combinacion formada por las
resistencias de 1200 € y 800 €.

b) ¢ Qué corriente circula por la resistencia de 160 (2?

c) éCudl es la potencia disipada en la resistencia de 1200 Q27?

2ov|

320Q

40Q

1200 Q2 ——




